



Весной прошлого года вся страна прощалась с псковским десантом, сложившим свои головы под Улус-Кертом в неравном бою с озверевшими боевиками. Среди павших десантников, проявивших героизм и мужество, был и Александр Доставалов, призывавшийся на военную службу комиссариатом Советского района города Орска.

Александр участвовал и в первой чеченской кампании. А день 1 марта 2000 года стал для Доставалова роковым...

Перед полковой тактической группой 104-го полка была поставлена задача: до двух часов дня выйти на рубеж в четырех километрах юго-восточнее селения Улус-Керты. Псковским десантникам предстояло блокиро-

огромные потери, пошли на решающий штурм. 1 марта в 6 часов 10 минут связь с десантниками оборвалась...

Лишь утром 2 марта рота смогла проникнуть в район боя. На следующий день оттуда эвакуировали тела 84 погибших десантников, среди которых был и наш орский призывник.

Так год назад оборвалась жизнь

СПОКОЙСТВИЕ В НАШИХ ДОМАХ

АЛЕКСАНДР родился в 1963 году в Уфе. Окончив школу, поехал в Севастополь поступать в судостроительный техникум, познакомился со студенткой из Орска Людмилой. Полюбив друг друга с первого взгляда, переехали в Орск, где и расписались.

В 1981 году Александра призвали на военную службу, которую он проходил в Московском округе. После срочной службы он решил навсегда связать свою жизнь с армией. Поступил в Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище, которое окончил с отличием. Новоиспеченный лейтенант был направлен в 104-й гвардейский парашютно-десантный полк для прохождения дальнейшей военной службы. Прошел путь от командира парашютно-десантного взвода до заместителя командира парашютно-десантного батальона.

вать район и не допустить прорыва боевиков в направлении населенных пунктов Махкеты, Киров-Юрта, Элистанжи, Ведено.

На следующий день к полудню в двух километрах южнее Улус-Керты разведдозор десантников наткнулся на группу боевиков численностью около 20 человек. Завязался бой. Боевики безжалостно обстреливали десантников из автоматов, пулеметов и гранатометов. К двенадцати часам ночи бандиты подтянули подкрепление. Силы оказались неравными: на одного десантника приходилось до 20 боевиков. К трем утра, несмотря на массивный обстрел бандитов, к окруженным российским солдатам сумел прорваться на помощь взвод, который возглавлял майор Александр Доставалов. К пяти часам утра боевики, несмотря на

ЕМУ СТОИЛО ЖИЗНИ

Александра Васильевича Доставалова. Несмотря на то, что последние несколько лет Александр проживал и служил в Пскове, в Орске у него остались жена с сыном и дочкой.

- Для нас он навеки останется любимым мужем и примерным отцом, - со слезами на глазах, рассказывает жена Людмила. - Военная служба для Саши была смыслом и целью в жизни. Он был очень простым и общительным. У него было много друзей. Относился Саша к военной службе очень серьезно. За мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, Александру Доставалову было посмертно присвоено звание Героя Российской Федерации.

Александр БАБИН.